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ΖΗΤΗΜΑ 10 : 

Α. Ι) Έστω τα διανύσµατα  γ , β  ,  
→→→

a του επιπέδου. Να 

αποδειχθεί ότι 
→→→→→→→

⋅+⋅=+⋅ γαβα)γβ(α  

 ΙΙ) Να αποδειχθεί ότι δύο µη µηδενικά διανύσµατα είναι 

κάθετα αν και µόνο αν το εσωτερικό τους γινόµενο είναι µηδέν.  

 

Β. Σε ένα ορθοκανονικό σύστηµα αναφοράς ΟΧΨ δίνονται τα 

σηµεία Α(4,2) και Β(3,5). Θεωρούµε την ευθεία (ε) µε εξίσωση 

7x+y-23=0. Να βρεθεί σηµείο Μ της ευθείας (ε) τέτοιο ώστε το 

τρίγωνο ΑΜΒ να είναι ορθογώνιο στο Μ. 

 

ΖΗΤΗΜΑ 20 : 

Α. Αν {ν1 , ν2 , … , νρ } είναι µια βάση του διανυσµατικού χώρου 

V, τότε να αποδειχθεί ότι κάθε διάνυσµα ν∈  V εκφράζεται κατά 

µοναδικό τρόπο ως γραµµικός συνδυασµός των διανυσµάτων της 

βάσης αυτής του V. 
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Β. ∆ίνεται το υποσύνολο του IR3 , 

( ){ }IRβ, α:3β2α , βα , αV ∈+−= . Να αποδειχθεί ότι το V είναι 

διανυσµατικός υπόχωρος του ΙR3 και να βρεθεί η διάστασή του. 

 

ΖΗΤΗΜΑ 30 : 

Α. Αν ∞+∞= -  ή  lim νa και για κάθε ν∈Ν είναι  , τότε 

να αποδειχθεί ότι 

0αν ≠

0
1

lim
ν

=
a

 . 

Β.  Να βρεθεί το όριο της ακολουθίας (αν) µε 

( ) 205ν63ν33ν7ν56ν7να 244
ν +−⋅++−++=   

 

ΖΗΤΗΜΑ 40 : 

Α. Αν µια συνάρτηση f ορίζεται σ΄ ένα ανοικτό διάστηµα ∆, 

παρουσιάζει τοπικό ακρότατο στο x0 ∈  ∆ και είναι παραγωγίσιµη 

στο x0
 , τότε να αποδειχθεί ότι f΄ (x0)=0 . 

 

Β. ∆ίνεται η συνάρτηση f µε f(x)=x4 –14 x2+24x . Έστω C η 

γραφική παράσταση της συνάρτησης f . Να αποδειχθεί ότι 

υπάρχουν τρία σηµεία Α , Β , Γ της C , τέτοια ώστε οι εφαπτόµενες 

της C στα σηµεία Α , Β , Γ να είναι παράλληλες προς τον άξονα 

χ΄χ. Να αποδειχθεί ότι το βαρύκεντρο του τριγώνου ΑΒΓ βρίσκεται 

πάνω στον άξονα Ψ΄Ψ. 
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